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З 13 по 16 листопада 2012 року у виставковому ком-
плексі Ганновера (Німеччина) відбудеться подія світо-
вого значення для професіоналів тваринництва –
виставка EuroTier-2012. Ця виставка є найбільшою
інтернаціональною інформаційною біржею для профе-
сійного тваринництва. Всі провідні виробники техніки,
засобів виробництва та експерти племінної справи
представлять повномасштабну пропозицію в усіх обла-
стях сучасного тваринництва, таких як скотарство, сви-
нарство, вівчарство, птахівництво, а також аквакульту-

ра. На разі зареєстровані заявки від 2100 експонентів з
50 країн, причому число іноземних експонентів в
Ганновері складе більше 1000 фірм і організацій. Таким
чином, майже половина експонентів прибуде із зару-
біжжя. Перше місце тут знову посідатимуть Нідерланди
(176 експонентів), висока активність вже зараз відзна-
чається і з боку Франції (134), Італії (84), Китаю (75),
Данії (69), Іспанії (63) Великобританії (55), Австрії (52 ),
Бельгії (51) і США (36). EuroTier-2012 з виставковою
площею у 250 000 кв. м, перевищує площу EuroTier-

2010 на 30 відсотків.
«Результат попередньої
реєстрації експонентів
значно перевершує
показники минулої
виставки, яка проводи-
лася два роки тому. Це
свідчить про те, що
виставка EuroTier дося-
гла нових висот», –
коментує керівник про-
екту EuroTier д-р Карл
Шлессер. Він вважає,
що такий значний інте-
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Рис. 1 – Загальний вигляд виставкового комплексу в Ганновері
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рес експонентів, особливо фірм з-за кордону (+25% в
порівнянні з попередньою виставкою), є безперечною
ознакою постійно зростаючої важливості EuroTier як
воріт на міжнародні ринки. «Результат попередньої
реєстрації експонентів зміцнює позицію EuroTier як про-
відної в світі виставки з сільськогосподарського тварин-
ництва», – підкреслив Шлессер.

Повномасштабна інформаційна пропозиція з
усіх питань сучасного тваринництва. EuroTier-2012
стане важливим джерелом інформації для відвідувачів.
Всі провідні фірми-виробники та організації з галузей
скотарства, свинарства і птахівництва будуть представ-
лені в Ганновері. За словами д-ра Шлессера, висока
активність експонентів відзначається у всіх секторах
виставки – як у галузі свинарства та скотарства, так і в
галузі птахівництва, якому присвячений розділ World
Poultry Show. У порівнянні з попередніми роками
заявки, які надійшли на даний момент, демонструють
зростаючу пропозицію у всіх названих галузях, а також
стосовно усіх видів тварин за секторами: техніка для
підтримки клімату, корми, здоров'я тварин і ветерина-
рія, засоби виробництва. Зростаюча активність експо-
нентів відзначається також в галузі біоенергії, якій при-
свячено розділ BioEnergy Decentral.

EuroTier – всесвітня демонстрація новинок. На
виставці EuroTier в Ганновері демонструють інновацій-
не устаткування і засоби виробництва для професій-
ного тваринництва. Фірми ось вже багато років орієн-
тують свої інноваційні цикли на час проведення
EuroTier, щоб представити увазі міжнародних ринків
свої новинки. Призначена DLG авторитетна міжнарод-
на експертна комісія у відповідності зі строгими крите-
ріями обере з представлених експонентами інновацій
гідні золотих і срібних медалей новинки і почесно
нагородить переможців.

TopTierTreff – передова генетика в скотарстві.
Однією з найважливіших умов для перспективного
молочного скотарства є розведення корів з високою
тривалістю життя. Тому генетика ВРХ набуває все
більшого значення. Виставка EuroTier в цьому році
знову представить унікальний огляд передових досяг-
нень європейського племінного скотарства. На пока-
зах TopTierTreff (демонстрація кращих племінних тва-
рин) провідні організації та фірми з племінної справи
представлять увазі відвідувачів своїх племінних тварин
у залі № 27. Вони користуються цією єдиною в своєму
роді платформою, щоб продемонструвати першо-
класну генетику міжнародній професійній публіці.
Тому розділ TopTierTreff знову стане місцем зустрічі
для скотарів з Німеччини та з-за кордону. Щодня в залі
№ 27 будуть проходити презентації німецькою мовою,
а, в певний час, – англійською і російською мовами.

Аквакультура – знову частина виставки
EuroTier. Аквакультура давно стала невід'ємною скла-
довою виставки EuroTier. Провідні фірми галузі, такі як
виробники сучасних технологій для рибницьких ферм,
виробники техніки для утримання і годування риб, а
також фірми, що займаються виготовленням кормових
засобів, сіток, інноваційних систем обробки, перероб-
ки та підготовки води, вже подали заявку на участь у
виставці.

Організатор виставки EuroTier – Німецьке сільсько-
господарське товариство DLG знову організовує
форум і консультаційний центр для цього спец-розді-
лу. Тут буде представлено практично всю інформацію,
що стосується сектора Аквакультура. Присвячені
практичним темам доповіді, дискусії та консультації в
поєднанні з представленими експонентами новинка-
ми і тенденціями забезпечували вже на минулих
виставках високу активність відвідувачів у цьому сек-
торі. Так, під час EuroTier-2010 більше 10 000 з 145 000
відвідувачів виставки були зацікавлені саме сектором
аквакультури.

Пропозиція для професіоналів конярства –
новинка EuroTier. Провідна у світі виставка в області
тваринництва і менеджменту EuroTier вперше в цьому
році запропонує виробникам конярської техніки між-
народну платформу для презентації їх технологій і сер-
вісних послуг. Дане рішення було прийнято організа-
тором виставки EuroTier, Німецьким сільськогоспо-
дарським товариством DLG (Deutsche Landwirtschafts-
Gesellschaft) і Німецьким скаковим кінним об'єднан-
ням (Deutsche Reiterliche Vereinigung / FN). Таким
чином, професіонали конярства отримають можли-
вість ознайомитися з передовими технологіями в
галузі будівництва конярських приміщень, техніки для
утримання і годівлі, навантажувальної техніки, а також
з менеджментом пасовищ. Крім того, буде представ-
лена інформація щодо ідентифікації тварин, підстилко-
вих матеріалів, розведення коней, медичних засобів
та засобів догляду, аспектів менеджменту та управлін-
ня виробництвом.

На додаток до пропозиції експонентів Німецьке
скакове кінне об'єднання проведе в середу, 14 листо-
пада 2012 р., спеціалізований симпозіум для профе-
сійних конярів. Тема симпозіуму буде звучати так:
«Ефективне конярство – непросте завдання». Тут про-
фесіонали конярства будуть розглядати питання опти-
мального менеджменту та здоров'я тварин, технічні
аспекти, питання сучасної годівлі та потенціалу скоро-
чення витрат. Приклади кращих варіантів організації
виробництва гармонійно завершать програму. Крім
того, виставковий стенд FN буде слугувати місцем
зустрічі для професіоналів конярства. Тут протягом
усієї виставки фахівці відповідатимуть на питання від-
відувачів і надаватимуть довідкову інформацію.
Щоденні бесіди з експертами на актуальні питання
доповнять пропозицію.

BioEnergy Decentral – всесвітнє місце зустрічі
за децентралізованим енергопостачанням. У сек-
торі BioEnergy Decentral також відзначається зростан-
ня числа експонентів. Фірми-учасники представлять
великий спектр пропозицій в галузі регенеративної
енергії і техніки для децентралізованого енергопоста-
чання. Тут будуть демонструватися технології викори-
стання як регенеративних енергоносіїв з акцентом у
бік біоенергетики, так і викопних джерел енергії.

Привернуть увагу відвідувачів і спец-заходи з
питань – «Виробництво енергії за потребами» та
«Концепції використання тепла».

Вперше у співпраці з видавництвом Energie &
Management розроблений спеціальний виставковий
розділ Smart Energy (інтелектуальна енергетика).
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Центральним напрямком цього розділу стануть техно-
логії та сервісні послуги для оптимізації виробництва і
споживання енергії та необхідного для цього об'єднан-
ня промисловості і сервісного сектора на умовах
децентралізованого енергопостачання. Детальна
інформація за BioEnergy Decentral представлена на
сайті: www.bioenergy-decentral.com.

Конгрес Федерального об'єднання ветерина-
рів-практиків (bpt) – знову відбудеться паралель-
но з виставкою EuroTier.

Федеральне об'єднання практикуючих ветеринарів
(bpt) у 2012 р. знову проведе свій щорічний конгрес, а
також доповнюючу його спеціалізовану виставку з
ветеринарної медицини паралельно з виставкою
EuroTier у виставковому комплексі Ганновера. Захід
International Animal Health Event, що його організовує
DLG спільно з bpt, буде присвячено здоров'ю тварин.
Даний захід знову стане місцем зустрічі та біржею кон-
тактів для ветеринарів з усього світу, а також сполуч-
ною ланкою між виставкою EuroTier і конгресом bpt.

«Галерея кормових засобів» – новинка
EuroTier. Для виробництва молока, м'яса та яєць
необхідні високоякісні корми. Їх доступність, якість і
ціна в значній мірі впливають на економічну ефектив-
ність виробництва, здоров'я тварин і якість продукції.

На EuroTier-2012 вперше будуть представлені у всій
різноманітності і в широкому асортименті сировина та
кормові добавки для сільськогосподарських тварин і
птиці. Понад 600 видів кормів, дозволених до застосу-
вання в країнах ЄС, будуть демонструватися в розділі
«Галерея кормових засобів» (Futter-Galerie). Тут акцент
зроблено на походження і якість окремих видів кормів.
В «Галереї кормових засобів» фахівці обговорять акту-
альні питання з різних кормових груп, пов'язані з поста-
чанням, гарантією якості та екологічними наслідками. У
цьому секторі виставки також демонструватиметься
процес переробки сировини і виробництва повнора-
ціонних комбікормів. Таким чином, відвідувачі «Галереї
кормових засобів» зможуть не лише ознайомитися з
новими і спеціальними кормовими засобами, але й
одержати відповіді на свої запитання щодо якості та
придатності кормів певних видів.

Новинка EuroTier: інформаційний центр
«Відповідність потребам тварин». В інформаційно-
му центрі «Відповідність потребам тварин» DLG впер-
ше запропонує відкриті дискусії з найважливіших сус-
пільних тем. Тут будуть проходити по два обговорення
в день, організовані за принципом круглого столу. У
дискусіях, які будуть вести професійні модератори,
візьмуть участь експерти, що дотримуються проти-
лежних позицій.

На додаток до круглих столів будуть організовані
інфоцентри на тему забезпечення умов утримання тва-
рин, що відповідають їх потребам. Таким чином, відві-
дувачі виставки зможуть отримати актуальні і застосо-
вані на практиці професійні знання з галузі сільськогос-
подарського тваринництва. Крім того, учасникам
виставки нададуть можливість обміну думками з екс-
пертами щодо перспективних рішень та ідей.

Новинка EuroTier: «Велнес в опоросному сви-
нарнику». Спец-захід, що його організовує DLG спіль-
но з Об'єднанням з підтримки будівництва в сільсько-

му господарстві (Bauforderung Landwirtschaft / BFL),
продемонструє актуальні розробки для сучасного
ресурсоощадного розведення поросят. У залі № 11 на
прикладах будуть показані різні варіанти будівництва
опоросних свинарників, їх оснащення, обладнання для
підлог і кліматконтролю, а також підходи для забезпе-
чення гігієни і здоров'я тварин. Поряд із традиційними
технологіями буде продемонстровано альтернативні
підходи, що забезпечують більшу здатність до руху для
свиноматок. При цьому важливо знайти компроміс між
фізіологічними потребами свиноматок і поросят, з
одного боку, і безпекою праці та економічною ефек-
тивністю свинарства, з іншого боку. Даний спец-захід
показує можливості, які ґрунтуються на наукових
дослідженнях та інноваційних рішеннях виробників
обладнання для свинарських комплексів. Експерти з
галузі свинарства, здоров'я тварин та будівництва тва-
ринницьких приміщень будуть відповідати на запитан-
ня відвідувачів.

Перспективи професійного тваринництва –
форум. Виставка EuroTier є також найважливішим
форумом фахівців індустріального тваринництва. Тут
обговорюються всі основні питання сучасного тварин-
ництва і племінної справи. Спільно з економістами,
вченими, фахівцями консалтингових фірм, представ-
никами різних об'єднань та організацій компанія DLG в
цьому році знову представить велику програму як
додаток до пропозиції експонентів. До неї увійдуть
міжнародні спеціалізовані конференції та симпозіуми
з актуальних напрямків розвитку галузі.

Зокрема, увечері 12-ого листопада, напередодні
відкриття виставки в конгрес-центрі відбудуться
збори, присвячені свинарству (EuroTier Pig-Event),
молочному скотарству (EuroTier Dairy-Event) та птахів-
ництву (International Poultry Day), які стануть місцем
зустрічі передових аграріїв з усього світу. Ці заходи є
важливими біржами інформації та контактів.

На традиційній східно-європейській конференції,
14-го листопада, обговорюватимуться проблеми і
перспективи тваринництва в країнах СНД.

EuroTier в інтернеті – багатомовна інформацій-
на пропозиція. У зв'язку з проведенням виставки
EuroTier-2012 DLG організувало спеціальну багато-
мовну інформаційну службу в інтернеті, яка дозволяє
всім зацікавленим особам оперативно отримати вели-
кий обсяг інформації про виставку. Інформаційну про-
позицію представлено німецькою та англійською, а
також частково багатьма іншими мовами, у тому числі
– російською. Сайт EuroTier постійно актуалізується і
містить, зокрема, інформацію про експонентів, новин-
ки та супутні програми. Іноземні відвідувачі знайдуть
тут і інформацію про тур-партнерів DLG з 48 держав,
що включають країни СНД.

Додаткову інформацію про виставку EuroTier-2012
Ви можете отримати на сайті www.eurotier.com, або
зателефонувавши до Німеччини за номером 
+(49) 69-247-88-265, або звернувшись до e-mail:
expo@dlg.org.

Стаття надійшла до редакції 6 серпня 2012 р.


